



POROČILO LADY DRINK 2023



Poročilo tekmovanja "Lady Drink Italy, International and Italian Competition 2023".

Sodelujoči:

Predsednik društva barmanov Slovenije: Aleš Ogrin

Tekmovalka: Lara Podlesnik

Tekmovanje se je odvijalo od 12. do 14. marca 2023 v mestu Rapallo v deželi Genova, pod okriljem vseh štirih barmanskih zvez Italije. Organizator tekmovanja, gospod Danilo Bellucci, uradni vitez republike Italije, je tekmovanje Lady Drink prvič organiziral leta 1996.

S predsednikom sva na pot odrinila v noči iz 11-ega na 12 marec. Pot je trajala približno 6 ur. Vsi udeleženci smo bili nastanjeni v odličnem pet zvezdinemu hotelu Excelsior Palace, <https://excelsiorpalace.it/> kjer smo bili deležni gostoljubja, ki ga danes težko najdeš. Morda najboljši del nastanitve, je bilo opazovanje organizacije, ki jo je imelo hotelsko osebje. Vsi zaposleni so bili urejeni od nog do glave in nikoli ni primanjkovalo ali ljudi ali nasmeškov na obrazu. Pri večerji je bilo najbolj presenetljivo, da so uspeli ohranjati visok nivo strokovnosti, navkljub velikemu številu gostov. Osebje je bilo razdeljeno po nalogah, nekdo je stregel samo vodo, drugi vino, tretji pazil na čistočo miz, vedno je bil v bližini vodja, ki je vse natančno spremljal in skrbel za gostoljubje in udobje gostov. Take postrežbe žal danes v slovenskih hotelih ne najdemo več, zato je bila že samo to edinstvena izkušnja.

Na mednarodnem tekmovanju je bilo prijavljenih 11 udeležencev iz cele Evrope. Na državnem italijanskem tekmovanju pa jih je bilo kar 50 in seveda so bili vsi udeleženci ženske različnih starosti. Pred podeljevanjem nagrad, so vsi sponzorji sami podelili sponzorske pijače svojim tekmovalkam.

Lara Podlesnik-DBS Slovenija

Grappacino

/Priprava v ročnem mešalniku/

2cl Prime Uve Mere / grozdni destilat/
3cl Amaro Bonaventura Erbe e Specie
3cl Tiramisu di Casa liker
2 dash Angostura Cocoa Bitters
2cl aquafaba /čičerikine voda/



Serviranje: Bormioli Luigi Linea Roma 1960 Martini kozarec;

Okras: grenki kakav s sladkorjem in kajenskim poprom, 1 špric Gin Spray Puro Baby Don't cry

Avtorica poročila: Lara Podlesnik, DBS Slovenija



Organizator tekmovanja Lady Drink
gospod Danilo Belucci,
s predsednikom svetovne barmanske
organizacije IBA Giorgiom Fadda



Vedno nasmejana Lara, tik pred nastopom,
s predsednikom društva



Udeleženke tekmovanja LADY DRINK INTERNATIONALE 2023

